



Бывший сотрудник УФСКН подозревается в мошенничестве



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего бывшего сотрудника УФСКН республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159.2УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное лицом с использованием служебного положения).

По данным следствия, в марте 2012 года подозреваемый в целях увеличения жилой площади, положенной ему в соответствии с нормативно-правовыми актами УФСКН, представил в жилищно-бытовую комиссию ведомства заведомо ложные сведения о составе семьи, указав двоих несуществующих детей. На основании представленных данных ему была выделена квартира стоимостью более 3,5 миллионов рублей, перечисленных на счет продавца жилья. Затем воспользовавшись доверенностью на право распоряжения банковским счетом, он обналичил указанные денежные средства и распорядился ими по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

По уголовному делу проведены первоначальные следственные действия. Допрошен подозреваемый, свидетели, изъяты документы; назначены экспертизы; запрошены характеризующие сведения. Проводятся и другие следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1132419>